

温岭九龙商业街有个暖心街长

新闻37°C

台传媒记者周子凝

“请问你要去哪儿?需要帮助吗?”近日,温岭市综合行政执法局城东中队北片队长王仙平正准备带着队员外出巡查,碰到一位盲人先生站在中队门口,正在听手机里的语音导航,于是,他就主动上前询问。

在了解中得知,该群众要前往九龙商业街一家盲人推拿店,但由于步行街道复杂,他一时间找不到路了。

“林仁通是街区的‘百事通’,他肯定知道这家店的具体位置!”王仙平当即联系到正在街区巡查的街长林仁通,让其返回中队。

接到通知的林仁通赶回来,与盲人先生沟通后,放下了手头的工作,专门陪其前往那家店,看到店员将其接到店内后,他才放心离去。

没走多远,又有一位老先生向林仁通寻求帮助,询问某素食餐饮店的位置,他

再次耐心地为老先生引路后,重返岗位。

“中队门口到盲人推拿店的距离有300多米,那天,我陪着那位盲人先生走了大约七八分钟,一路上,我口述为他指引位置。”回想起当天的经历,林仁通不好意思地笑笑,他觉得,帮助群众是他的职责所在,“尤其是盲人人士,他们靠盲杖探路,有时无法留意脚下的危险因素,因此,比起手机导航,我觉得亲自帮他指路的精度更高,可以为他避免一些道路安全隐患。”

林仁通是九龙汇商业步行街和合街区的街路长,在他的辖区内,需管理220余家商户。在群众心里,他也是街区的“百事通”,大家有困难都会第一时间联系他。

“我是2021年到现在的岗位,起初刚做街路长时,业务也不是很熟悉,跟着师傅走,学习一些与群众的沟通技巧。”他说,那时每天都得在街区内巡查好几遍,排摸每家商户的基本信息,做好登记,与其他同事一起做日常检查和指导,“走着走着,大家街坊邻里的,也就渐渐熟络了,各项工作的推进也变得顺畅。”

前段时间,林仁通在巡查时碰到一对60多岁的残疾人士夫妻,在某家店的过道上摆摊补鞋子,当即,他就主动了解情况,第一时间反映到街道、社区,“后来经多方



林仁通正在向商户讲解相关规定。 图片由采访对象提供

协调,为夫妻俩专门支了一个临时摊位,确定了固定营业时间,在不影响市容的前提下,保障了群众的生活。”

平时,除了日常工作外,林仁通还会组织街区商户志愿者们,参与文明劝导、垃圾分类等志愿服务。在他心中,街路长这一角色就是在职能部门与群众之间架起一道连心桥,“一方面,我们把政策宣传到户,参与辅助执法,但更多的是把服务送到群众‘家门口’,他们有需要,我们就

上前!”

九龙商业街是城东中队创建的首个和合街区,街区包括时代广场1个大型商业综合体,昌鑫佳苑等6个住宅小区以及九龙汇商业步行街,涵盖餐饮、服饰、超市、美妆等多个领域。该中队还把每周四设立为街长接待日,群众可至“街长驿站”咨询、投诉,形成了商户、居民等群体诉求快速响应、高效办理、及时反馈的服务体系,让城市精细化管理更好地服务于民。

玉环:助残同乐迎亚运

扶残助残进行时 台州市残联协办

本报讯(通讯员吕荣)近日,玉环市残联开展了为期6天的“喜迎亚运·乐享运动”系列活动,帮助残疾青少年了解“用心交融、相互包容”的亚运精神。

此次主题系列活动在常规训练的过程中,穿插了爱国主义教育、科学普及、艺术鉴赏、声乐培训、手工制作等一系列趣味性教学项目,旨在让孩子们“德、智、体、美、劳”全面发展的同时,鼓励他们以积极乐观的精神面貌,迎接杭州亚运会和亚残运会的到来。

开班仪式上,玉环市特殊教育学校体育教练倪波告诉大家,运动不是任务,是美好生活的一部分,希望大家通过锻炼更好地了解自己,发掘自己。

在接下来的5天时间里,孩子们积极参与了田径训练以及篮球、乒乓球、羽毛球、桌球等定向训练,教练还根据孩子们不同的体质和特点进行评估分组,针对性安排协调性训练、稳定性训练、核心力量训练和耐力特训等,帮助孩子们在训练的过程中激发潜能。

温岭滨海——

农民自愿搬迁 抽签选址挑新房

本报讯(通讯员郑莎)近日,在温岭市滨海镇政府五楼全域整治自愿搬迁集聚选址抽签现场,28户符合条件的农民在公证处人员的公证下,参加全域整治(一期)28间联排立地式新房选址抽签,并现场办理公证有关手续。这是该镇在全域整治中农民自愿搬迁集聚首次开始抽签选址挑新房。

为改善农村村民居住条件,深化农村土地综合整治,滨海镇采取自愿搬迁集聚的办法,在全镇范围内开启全域整治。全域整治自愿搬迁集聚工作开展以来,受到了广大农民朋友的热烈欢迎,纷纷前来报名。据了解,该镇全域整治自愿搬迁集聚(一期)预报名共涉及647幢、2539间(含应拆未拆173间)。目前已签约拆除的有353户451间,安置商品房816套,通天式28间,全域整治(一期)购房款收缴已基本完成。

滨海镇相关负责人介绍,该镇全域整治(一期)安置项目全过代建开发项目招标公告已正式发布,项目总投资约6.4亿元,争取在今年8月底前开工建设。

“二师兄”集体中暑 消防员送来“及时雨”

本报讯(通讯员张婧雅)入伏以来,高温天气持续不断,动物们也难耐酷暑。7月15日,在温岭,一辆货车运输的百余头生猪出现了中暑现象,司机情急之下拨打119求救。

与消防部门沟通后,当天下午,司机将车开到了距离最近的温岭市大溪镇消防中队,此时消防队员们发现车上的生猪已经浑身发红,无精打采,情况严重的已经瘫倒在车内口吐白沫。

见状,消防救援人员立即铺设水带连接消防车,架设水枪,环绕货车喷水降温处理,还能活动的“二师兄”们一个个迫不及待地仰头张嘴接水。经过喷水降温处理,车上的生猪逐渐恢复了活力。

消防部门提醒,近段时间气温较高,尽量避免高温时段出门作业,必须外出时要做好防晒、避暑措施,运输牲畜的过程中也要做好防暑降温工作,避免牲畜中暑死亡造成经济损失。



红色速递 代买代送

为全力打通服务群众的“最后一公里”,针对行动不便的群众收发快递难、年迈老人网上购物不便的问题,天台县委头镇在各村党群服务中心设立快递寄存点,并动员党员骨干组建“红色速递”志愿服务队,提供代买代送服务,进一步推动“快递进村,党员入户”,真正实现无需于民办实事。图为7月16日,头镇溪南村干部为村内腿脚不便的老人代买生活用品并送快递上门。 台传媒通讯员余舜虹摄

积极打造清廉医保品牌,推进合理合规使用医保基金

仙居:全面开展“无骗保机构”创建

台传媒记者蒋虎雄

完善院内医保自律管理制度体系,制定院科两级下半年医保基金相关条例学习培训计划,筹划典型案例警示教育大会……

这段时间,仙居县横溪中心卫生院分管医保工作的副院长应有点忙。查漏补缺,对症下药,指向就是进一步规范全院医护人员的诊疗行为,推进合理合规使用医保基金。

横溪中心卫生院不是个例。6月底,仙居县医保局下发《关于“创建无骗保机构打造清廉医保品牌”的实施意见》并召开

动员会后,该县116家医保定点机构都在完善自我管理措施。

众所周知,医保基金是人民群众的“救命钱”,维护基金安全的重要性不言而喻。

近年来,仙居县医保局锚定“为民医保、利民医保、便民医保”这一目标,积极创新监管模式,强化责任落实和协调联动,努力构建全覆盖、全流程、全链条的安全防控机制,亮点多多,成效显著。

比如,该局推出具有仙居特色的基金管理“三色地图”,对所有医保定点机构赋分亮灯,根据分数评定为“红、黄、绿”三档,分别进行有针对性的监管。

今年以来,该局以清廉医保建设为抓手,对内通过“清廉医保讲堂”等形式,明确重点任务、完善内控机制,深化廉洁文化内涵,为医保工作注入“廉动力”,打造忠诚、廉洁、担当的医保干部队伍。

“对外,我们强化与卫健、市场监管、公安等多部门联动,线上线下深度融合,提升监管、执法效率。”仙居县医保局局长潘海滨介绍。

据统计,1至6月份,该局共巡查定点医药机构66家,告诫医保服务协议6家,暂停1家,解除1家,追回违规医保金额38.61万元;查处个人欺诈骗保行为4人,追回医保基金4.69万元。

全面开展“无骗保机构”创建,是仙居县医保局确定的2023年重点攻坚项目,旨在纵深推进清廉医保建设,构建医保基金“不敢骗、不能骗、不想骗”的自我管理格局。

为此,除了开展定点机构医保知识培训、对“假病人”“假病情”进行重点打击等常规动作外,该局还积极推动,成立由县内两大医共体牵头、民营医疗机构为成员的行业协会和定点零售药店行业协会。

“以行业自律建设,促进行业规范和自我约束。”潘海滨说,“让维护医保基金安全,就是新时代医德医风医者仁心的新风尚这一理念,真正做到入脑入心。”

天气炎热,当心猫狗“上火”咬人

台传媒记者罗家辉

三伏天到来,全市各医院的犬伤门诊迎来新一轮高峰,近期因犬伤就医的患者数量显著增加。

夏季犬伤易高发

“医生,我刚才在外面走路,被路边窜出来的一只野狗咬伤了。”前阵子夜,李阿婆来到台州市立医院急诊科就诊。

台州市立医院急诊医学科主治医生陈应丛赶忙查看了李阿婆的伤势,阿婆左侧大腿撕裂严重,血流不止,经诊断属于三级暴露。陈应丛立即使用肥皂水和流水为阿婆交替清洗伤口15分钟,随后又为其注射了狂犬病疫苗和狂犬病免疫球蛋白。

无独有偶。五岁小朋友月月(化名)最

近去宠物店逗猫玩时受到了小猫的“爪击”。原本与月月玩耍的小猫,在月月给其喂食时突然发怒,在月月的面部、背部留下了多道血痕。医生接诊后也是为其清洗伤口并注射狂犬病疫苗和狂犬病免疫球蛋白。

据台州市立医院急诊医学科统计,今年该院犬伤门诊共接诊1166例,其中犬咬伤有1007例,猫咬伤144例,其他动物咬伤15例。随着气温的升高,病例量逐月递增,近两个月达到高峰,6月份日均接诊量十余人次。

“从接诊的人群来看,老人与儿童是容易受到攻击的群体。”陈应丛分析,儿童对宠物的好奇心更为强烈,与宠物的接触也更为频繁,而他们往往缺乏必要的防护意识和技能,这使得他们成为犬伤的高发人群。老年人随着年龄增长,行动能力和反应速度普遍下降,受到攻击

时,无法迅速逃离或采取有效的保护措施,导致受伤。

陈应丛表示,夏天是犬伤高发季节,天气闷热致使猫狗等动物出现焦躁、冲动等负面情绪,攻击性也会增强,而夏季人们穿着相对单薄,被抓咬后伤口更容易出血。

受伤后需及时就医

“狂犬病死亡率极高,一旦发病,死亡率是100%,如果不小心被抓咬伤,一定要及时到医院就医。陈应丛说,如果是在家被咬伤,应尽快使用肥皂水或者其他弱碱性的清洗剂和流动的清水交替冲洗伤口15分钟,然后到医院的犬伤门诊就诊。

据介绍,动物咬伤的伤口按照暴露性质和严重程度可以分为三级:皮肤没有伤口,是完好状态,属于一级,只需在家里用肥皂水冲洗;如被咬伤、抓伤,虽无明显出

血,但有皮肤破损,或已闭合未完全愈合的伤口接触动物分泌物,属于二级,需要对伤口进行处理,并注射狂犬病疫苗;如开放性皮肤咬伤或抓伤,明显出血,或者尚未闭合的伤口或黏膜接触动物分泌物和排泄物,属于三级,要在二级暴露处理的基础上,同时注射抗狂犬病血清和狂犬病人免疫球蛋白。

针对现阶段犬伤高发,市民朋友可能存在接种完狂犬疫苗后再次被咬伤的情况,陈应丛表示,接种完疫苗半年内市民再次被咬伤,一般不需要重新接种疫苗,半年至一年需补种2剂疫苗,一年至三年需补种3剂疫苗,三年以上需全程接种。

陈应丛提醒,广大市民只有做好预防措施,提高自我保护意识,才能有效降低犬伤发生率,保障个人安全。同时,宠物主人需要履行责任,加强宠物管理,预防和控制犬伤事件的发生。

夜市“烟火气”为就业服务“聚人气”

本报讯(记者罗家辉)“夜经济”遇上“就业季”会碰撞出怎样的火花?7月14日晚,临海市人社局组织华海药业、永强集团、伟星新材等20家企业在台州府城文化旅游区开展“青春助航 就创未来”高校毕业生大型公益性招聘会,将求职招聘服务与年轻人多彩的夜生活场景相融合,实现工作与生活的“双向奔赴”。

招聘会现场,各企业人事专员化身“夜市摊主”,在摊位显眼处列出岗位需求、工作内容、薪资福利等信息吸引求职者前来咨询,并为其答疑解惑。

党员“摆摊”群众“赶集”

白鹤:“党群服务集市”服务“零距离”

本报讯(通讯员王惠信)“以前我们在农村集市赶集,现在还能上党群服务中心赶个集!”近日,在天台县白鹤镇林业城党群服务中心,众多党员志愿者身着红马甲,化身林业博物馆讲解员、林业超市导购员、红色村播间助播员、直播技巧辅导员,为前来“赶集”的群众提供讲解、推介。

据悉,今年以来,白鹤镇深入践行“党群服务集市日”机制,将乡村集

市定期“赶集”的模式迁移到党群服务,开展了各类有针对性的服务。

毕业季政策咨询、岗位推介、学长分享等系列服务,涵盖毕业生的“急难愁盼”问题;“红火618”组织党员志愿者助农抢收,帮助商户打包运输,实现特产按时出山,产品及时进城;“白鹤仙林”集市让参与者全流程感受白鹤林业产业发展;白鹤镇下宅村的农村集市上,“红马甲”们协助打

包、指挥交通,让商户和村民倍感暖心……在一场场立足本地特色、紧贴党群需求的“集市”里,党群服务中心吸引了许多群众,服务效能和凝聚力不断增强。

“我们不仅要吧党群服务中心这一阵地建好,还要将党群连心、暖心服务拓展到服务中心外,拓展到每一个群众需要的角落。”白鹤镇党委书记徐威表示。

备。“我是高分子材料专业的,希望回来就业,但是专业对口的岗位不多,就想着到人才夜市试试。”陈绍威说,招聘会在夜晚开市,时间相对灵活,求职者有机会了解更多的招聘岗位。

据悉,本次招聘会共提供418个岗位,吸引670余人次前来,187人登记了求职意向。招聘会现场还专门设置了政策咨询服务台,工作人员“零距离”为求职者提供社保政策解读、大学生就业创业政策宣讲、技能培训登记等服务。

“我们先后在灵湖风景区、紫阳古

街等人流量大的地方举办招聘会,希望利用夜市的‘烟火气’加上政策宣讲的‘接地气’,为就业服务‘聚人气’,让求职者和企业以更加轻松的氛围洽谈,实现双向奔赴,更好地助力年青人‘稳就业’‘保就业’。”临海市人力资源和社会保障局党委委员、副局长卢娅红说,临海市还将继续深入实施“人才强市”战略,推进青年发展型城市建设,扩充企业“智造型”“创新型”人才储备库,促进高校毕业生实现更加充分和更高质量的就业。

台州荣茂家禽屠宰有限公司年屠宰1100万只家禽项目环境影响评价信息公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等有关规定,向公众公开下列信息:

- 一、项目基本情况
项目名称:台州荣茂家禽屠宰有限公司年屠宰1100万只家禽项目
建设性质:新建
建设地点:温岭市城南镇黄湾村153号
项目概况:台州荣茂家禽屠宰有限公司租用已建厂房用于实施本项目,生产厂房内设有待宰区、屠宰区、检疫室、锅炉房等功能区域,项目建成后形成年屠宰1100万只家禽的生产规模。
- 二、环境影响报告书征求意见稿

查阅方式

- 1.环境影响报告书征求意见稿全文网络链接: <http://www.tzrongmao.com>
- 2.查阅纸质报告书的方式和途径:按照建设单位联系方式联系查阅纸质报告书。
- 三、征求意见的公众范围
本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。
- 四、公众意见表的网络链接
<http://www.tzrongmao.com>
- 五、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、电子邮件或其他联系方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境

影响有关的意见和建议。公众提交意见时,需提供真实姓名、联系方式、常住地址等,以便根据需要反馈。

建设单位:台州荣茂家禽屠宰有限公司
联系人:王先生
联系方式:15088618299
地址:温岭市城南镇黄湾村153号
邮编:317500
邮箱:825367735@qq.com
六、公众提出意见的起止时间
公众提出意见的起止时间:2023年7月11日至2023年7月25日(信函以邮戳为准)。
台州荣茂家禽屠宰有限公司
2023年7月11日